

Чемпионат Сибирского Федерального округа по скалолазанию

1-3 октября 2009 года в г. Барнауле состоялся Чемпионат Сибирского Федерального округа по скалолазанию.

Студентка 1 курса факультета физической культуры и спорта **Караченцева Александра** заняла 3 место в лазании на скорость.

Поздравляем спортсменку и ее тренера Ю.Л. Журавлеву! Желаем Побед!

Спортклуб

12 октября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1146>